



Возбуждено уголовное дело о фальсификации доказательств по гражданскому делу



Следователем следственного отдела по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

По данным следствия, в марте 2020 года в Карабулакский районный суд Республики Ингушетия подано коллективное исковое заявление за подписью 10 граждан с приложенными подложными документами о взыскании с коммерческой организации, зарегистрированной в городе Москве, невыплаченной им заработной платы в размере по 10 млн. рублей каждому, тогда как они на самом деле в данную организацию не трудоустраивались и в ней не работали.

Карабулакским районным судом Республики Ингушетия решением по гражданскому делу,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

исковые требования удовлетворены в полном объеме в связи с признанием иска ответчиком, и вынесено постановление о взыскании с коммерческой организации в пользу заявителей в общей сложности 100 млн. рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1588220>